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EXTRATO DA ATA DA 1022ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

Aos 01 dias do mês de outubro de 2024, às 14 horas, por convocação da Presidente do Conselho de 

Administração, Karla Bertocco Trindade, em caráter ordinário, na forma do disposto no caput e no 

parágrafo quinto do artigo 15 do Estatuto Social, os membros do Conselho de Administração da 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP (“Companhia”), situada na 

Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, Rua Costa Carvalho, nº 300, bairro Pinheiros, os senhores 

abaixo nomeados e assinados deliberaram sobre a pauta a seguir. Registrada a participação remota 

do Conselheiro Tiago de Almeida Noel, bem como a presença da Superintendente de Sustentabilidade 

e Governança Corporativa, Virgínia Tavares Ribeiro. 

Os Conselheiros, por unanimidade, aprovaram, a eleição do Conselheiro de Administração, 

Sr. Alexandre Gonçalves Silva como Presidente do Conselho de Administração da Companhia, 

observado que o Sr. Silva assumirá efetivamente as suas funções como Presidente do Conselho 

de Administração após encerrar suas atribuições como presidente do Conselho de Administração 

da companhia Embraer S.A., o que deverá ocorrer no máximo até a próxima Assembleia Geral 

Ordinária de Acionistas da referida Companhia. Neste ínterim, as Assembleias Gerais e as 

Reuniões do Conselho de Administração da Companhia serão presididas pela Conselheira de 

Administração, Sra. Karla Bertocco Trindade.  

Posteriormente, nos termos da recomendação formulada pelo Comitê de Elegibilidade e 

Remuneração, de aprovação da indicação do Sr. Daniel Szlak para ocupar o cargo de Diretor 

Financeiro e de Relações com Investidores da Companhia, os Conselheiros, por unanimidade, 

aprovaram a eleição do Sr. Daniel Szlak, brasileiro, casado, engenheiro, portador da Cédula de 

Identidade nº 44353293-x SSP/SP, inscrito no CPF sob o nº CPF nº 368.988.698-84, com 

domicilio na Rua Costa Carvalho, 300, São Paulo/SP, CEP 05429-000, como Diretor Financeiro 

e de Relações com Investidores da Companhia para um mandato de 2 (dois) anos, a partir 

de 2 de outubro de 2024.   

Ato contínuo, os Conselheiros, por unanimidade, aprovaram a destituição dos seguintes Diretores 

Estatutários: Sr. Caio Marcelo de Medeiros Melo, Sra. Paula Alessandra Bonin Costa Violante, 

Sra. Catia Cristina Teixeira Pereira, Sr. Bruno Magalhães D'Abadia e Sra. Sabrina de Menezes 

Corrêa Furstenau Sabino. Com relação ao Sr. Roberval Tavares de Souza, os Conselheiros, por 

unanimidade, aprovaram a sua destituição da função do Diretor de Operação e Manutenção e 

simultânea eleição para o cargo de Diretor sem designação específica para um novo mandato 

unificado de 2 anos que se inicia na presente data, conforme previsto no artigo 18 do estatuto 

social da Companhia. 
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Desse modo, os Conselheiros fizeram registrar o quadro consolidado da Diretoria estatutária da 

Companhia, nos termos do artigo 18 do estatuto social da Companhia, todos com mandato 

unificado de 2 (dois) anos quais sejam: 

• Carlos Augusto Leoni Piani, como Diretor Presidente. 

• Daniel Szlak, como Diretor Financeiro e de Relações com Investidores. 

• Roberval Tavares de Souza, como Diretor sem designação específica. 

(...) 

Ata assinada pelos Conselheiros de Administração presentes: Karla Bertocco Trindade, Alexandre 

Gonçalves Silva, Anderson Marcio de Oliveira, Augusto Miranda da Paz Júnior, Claudia Polto da Cunha, 

Gustavo Rocha Gattass, Mateus Affonso Bandeira, Tiago de Almeida Noel, Tinn Freire Amado. 

Declaramos ser o texto, transcrição fiel de trecho da ata lavrada no livro de Atas do Conselho de 

Administração. 

São Paulo, 03 de outubro de 2024. 

 

Karla Bertocco Trindade Marialve de Sousa Martins 

Presidente do Conselho de Administração Secretária do Conselho de Administração 
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EXTRATO DA ATA DA 1022ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

Aos 01 dias do mês de outubro de 2024, às 14 horas, por convocação da Presidente do Conselho de 

Administração, Karla Bertocco Trindade, em caráter ordinário, na forma do disposto no caput e no 

parágrafo quinto do artigo 15 do Estatuto Social, os membros do Conselho de Administração da 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP (“Companhia”), situada na 

Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, Rua Costa Carvalho, nº 300, bairro Pinheiros, os senhores 

abaixo nomeados e assinados deliberaram sobre a pauta a seguir. Registrada a participação remota 

do Conselheiro Tiago de Almeida Noel, bem como a presença da Superintendente de Sustentabilidade 

e Governança Corporativa, Virgínia Tavares Ribeiro. 

(...) 

Na sequência, a Presidente do Conselho de Administração, Karla Bertocco Trindade, passou a 

apreciação do item 2 da pauta, “Eleição dos membros dos comitês estatutários”.  Colocada a 

matéria em discussão, nos termos do inciso XIX do artigo 16 do Estatuto Social da Companhia, o 

Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, a eleição dos seguintes membros para os 

Comitês Estatutários da Companhia para um mandato coincidente com o mandato dos membros do 

Conselho de Administração, conforme previsto no parágrafo segundo do artigo 17 do Estatuto Socia: 

(a) Para o Comitê de Auditoria Estatutário: Sr. Mateus Affonso Bandeira (coordenador do 

Comitê), Sr. Alexandre Gonçalves Silva e o Sr. Gustavo Rocha Gattass.  

(b)  Para o Comitê de Elegibilidade e Remuneração: Sr. Alexandre Gonçalves Silva 

(coordenador do Comitê), Sr. Mateus Affonso Bandeira, Sr. Tiago de Almeida Noel, Sr. Ana 

Silvia Corso Matte (membro externo) e Sr. Luiz Fernando Giorgi (membro externo). 

(c) Para o Comitê de Sustentabilidade e Responsabilidade Corporativa: Sr. Karla Bertocco 

Trindade (coordenadora do Comitê), Sra. Claudia Polto da Cunha, Sr. Tinn Freire Amado, Sr. 

Frederic de Mariz (membro externo) e Sr. Aurélio Fiorindo Filho (membro nato, representante 

dos empregados). 

(d) Para o Comitê de Transações com Partes Relacionadas: Sr. Alexandre Gonçalves Silva 

(coordenador do Comitê) e os demais membros serão indicados e eleitos posteriormente pelo 

Conselho de Administração. 

Em seguida, a Presidente do Conselho de Administração, Karla Bertocco Trindade, passou a apreciação 

do item 3 da pauta, “Criação de comitês não estatutários e eleição dos respectivos membros”. 

Colocada a matéria em discussão, nos termos do inciso XX do artigo 16 do Estatuto Social da 

Companhia, o Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, a criação dos seguintes comitês 

não estatutários de assessoramento ao Conselho de Administração: Comitê Financeiro e de 

Performance, Comitê Regulatório e o Comitê de Estratégia e Novos Negócios. Tais comitês de 
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assessoramento deverão ser compostos por no mínimo 3 (três) e no máximo de 5 (cinco) membros e 

todos com mandato coincidente com o dos membros do Conselho de Administração, conforme previsto 

no parágrafo segundo do artigo 16 do Estado Social da Companhia. Ato contínuo, os Conselheiros 

elegeram, por unanimidade, os seguintes membros para os referidos comitês não estatutários da 

Companhia: 

(e) Para o Comitê Financeiro e de Performance, Augusto Miranda da Paz Júnior (coordenador 

do Comitê), Tiago de Almeida Noel e Karla Bertocco Trindade. 

(f) Para o Comitê Regulatório, Tinn Freire Amado (coordenador do Comitê), Karla Bertocco 

Trindade, Claudia Polto da Cunha e Gustavo Rocha Gattass 

(g) Para o Comitê de Estratégia e Novos Negócios, Karla Bertocco Trindade (coordenadora do 

Comitê), Tiago de Almeida Noel e Tinn Freire Amado. 

Fica consignado que a assinatura dos termos de posse pelos membros do Comitê de Auditoria 

Estatuário e membros externos acima indicados dos Comitês estatutários ora eleitos fica condicionada 

a análise favorável do Comitê de Elegibilidade e Remuneração da Companhia. 

Por fim, restou consolidado o quadro de Comitês de assessoramento, estatutários e não estatutários, 

do Conselho de Administração da Companhia: 

Comitê de 

Assessoramento 

ao Conselho 

Característica Membros Periodicidade 

Auditoria 
Permanente, 

estatutário 

Mateus Affonso Bandeira 

(Coord.) 

Alexandre Gonçalves Silva 

Gustavo Rocha Gattass 

Bimestral 

Elegibilidade e 

Remuneração 

Permanente, 

estatutário 

Alexandre Gonçalves Silva 

(Coord.) 

Mateus Affonso Bandeira 

Tiago de Almeida Noel 

Ana Silvia Corso Matte (membro 

externo) 

Luiz Fernando Giorgi (membro 

externo). 

Bimestral  

Sustentabilidade e 

Responsabilidade 

Corporativa 

Permanente, 

estatutário 

Karla Bertocco Trindade (Coord.) 

Claudia Polto da Cunha 

Tinn Freire Amado 

Frederic de Mariz (membro externo) 

Aurélio Fiorindo Filho (membro nato, 

representante dos empregados). 

Bimestral  

Transações com 

Partes 

Relacionadas 

Permanente, 

estatutário 

Alexandre Gonçalves Silva 

(Coord.) 

Membro externo a ser indicado 

Membro externo a ser indicado 

Ad hoc. 

Financeiro e de 

Performance 

Permanente, 

não-estatutário 

Augusto Miranda da Paz Júnior 

(Coord.) 

Tiago de Almeida Noel 

Mensal 
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(...) 

Ata assinada pelos Conselheiros de Administração presentes: Karla Bertocco Trindade, Alexandre 

Gonçalves Silva, Anderson Marcio de Oliveira, Augusto Miranda da Paz Júnior, Claudia Polto da Cunha, 

Gustavo Rocha Gattass, Mateus Affonso Bandeira, Tiago de Almeida Noel, Tinn Freire Amado. 

Declaramos ser o texto, transcrição fiel de trecho da ata lavrada no livro de Atas do Conselho de 

Administração. 

São Paulo, 09 de outubro de 2024. 

 

Karla Bertocco Trindade Marialve de Sousa Martins 

Presidente do Conselho de Administração Secretária do Conselho de Administração 

 

Karla Bertocco Trindade 

Regulatório 

Permanente, 

não-estatutário 

Tinn Freire Amado (Coord.) 

Karla Bertocco Trindade 

Claudia Polto da Cunha 

Gustavo Rocha Gattass 

Mensal 

Estratégia e Novos 

Negócios 

Permanente, 

não-estatutário 

Karla Bertocco Trindade (Coord.) 

Tiago de Almeida Noel 

Tinn Freire Amado 

Ad hoc. 


